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НАКАЗ 

 

від «23» січня 2018 р.                                                                             №___                                                                                                           

м. Долина 

 

 

Про підсумки виховної роботи  

за І семестр 2017/2018 н. р. 

 

На виконання законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про охорону дитинства», Національної доктрини розвитку освіти 

України, «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді на 2016-2020 роки» (Указ Президента України  від 13.10.2015 р. 

№580/2015), Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді 

(наказ МОН України від 16.06.2015 р. №641), Національної стратегії з 

оздоровчої рухової активності на період до 2025 р. «Рухова активність – 

здоровий спосіб життя – здорова нація» (Указ Президента України від 

09.02.2016 р. № 42), «Про затвердження Положення про загальноосвітній 

навчальний заклад» (постанова Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 р. 

№778), Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх 

навчальних закладів України (наказ МОН України від 31.10.2011 р.  №1243). 

Адміністрацією школи та педагогічним колективом  створено систему 

виховної  роботи, структура якої забезпечує реалізацію завдань всіх її 

напрямків через проведення різних форм виховної  діяльності у процесі 

навчання і позакласній діяльності, впровадження у виховний процес 

інноваційних технологій, розвиток творчих здібностей учасників навчально-

виховного процесу, роботу органів учнівського самоврядування. 

Питання виховної роботи за І семестр розглядались на засіданнях 

педагогічних рад, зокрема Про план розвитку закладу відповідно до 

концепції «Нової української школи» (протокол №8 від 31.08.2017 р.), Про 

державні стандарти навчальних закладів з національно-патріотичного 

виховання (протокол №10 від 03.11.2017 р.). 

Проблема, над якою працює шкільне методичне об'єднання класних 

керівників та вихователів – формування громадянина, патріота, розвиненої 

особистості.  



Методична робота спрямована на вивчення й впровадження 

інноваційного підходу до виховання, на розвиток творчої активності 

педагогів, підвищення професійної компетентності, відповідальності, 

постійне вдосконалення навичок самостійної роботи класного керівника, 

вихователя. 

Протягом І семестру відбулися засідання методичного об’єднання 

класних керівників та вихователів, на яких визначали основні напрямки та 

завдання виховної роботи на 2017/2018 н. р., обговорювали питання: 

«Патріотичне виховання як соціально-педагогічна проблема сучасності», 

«Особливості формування патріотизму у школярів», «Форми, методи і засоби 

національно-патріотичного виховання дітей та молоді в сучасних умовах», 

«Виховання правової культури – шлях до побудови правової держави», «Роль 

Ради профілактики правопорушень у вирішенні проблеми важковиховуваних 

учнів», «Традиційні та інноваційні форми роботи з правового виховання», 

«Особливості спілкування з підлітками: труднощі спілкування з педагогічно 

запущеними підлітками; проблема етики спілкування вчителя з учнями».                                                                                                                                                                                                                                 

На початку семестру створено банк даних дітей, які потребують 

соціального захисту, складено соціальні паспорти класів, школи, вивчено 

стан зайнятості учнів у гуртках, секціях у позаурочний час, проведено роботу 

по залученню учнів до них. 

Протягом семестру виявлено і проведено роботу з учнями, схильними 

до правопорушень, до самовільного залишення навчального закладу, 

девіантної та делінквентної поведінки (практичний психолог Т. Болюбах, 

соціальний педагог І. Данків). 

Реалізація напрямів виховної роботи здійснювалася через систему 

традиційних загальношкільних, класних та позакласних заходів, занять у 

шкільних гуртках, які дають змогу виявити творчі здібності учнів.  

Виховні заходи проводились у відповідності до річного плану роботи 

школи, планів виховної роботи класних керівників та вихователів. Необхідно 

відзначити змістовне проведення традиційних виховних заходів, циклів 

бесід, свят, зустрічей, виставок, конкурсів. 

У ході формування ціннісного ставлення особистості до суспільства і 

держави класні керівники 1-4 класів дбали про сформованість у школярів 

основних понять про народ, націю, суспільство, державу; класні керівники 5-

8 класів працювали над вихованням любові до свого рідного краю, 

Батьківщини, народу, українських законів, традицій та звичаїв, шанобливого 

ставлення до державної символіки, над сформованістю потреби в школярів у 

збереженні та примноженні духовного й матеріального багатства 

українського народу; класні керівники 10-11 класів працювали над 



сформованістю активної громадянської позиції та відповідальності за долю 

України. З цією метою було проведено загальношкільний захід «Зима, що 

нас змінила», вшанування пам’яті жертв Голодомору (участь у районному 

заході). 

У навчальному закладі проведено ряд заходів щодо залучення 

учнівської молоді до правової культури. Основними формами роботи в цьому 

напрямку традиційно залишаються бесіди про основи правових знань. 

Відкритий захід «Сила мого народу». 

 З метою виховання милосердя, поваги до оточуючих,  учні школи 

взяли участь у районному заході «Милосердя і доброта – людства два крила», 

присвяченому Дню людей похилого віку та Дню людей з особливими 

потребами. 

Для пропаганди та формування вмінь та навичок здорового способу 

життя, самостійних занять спортом, розширення функціональних 

можливостей організму дітей для учнів  був організований День здоров’я, 

проводилися спортивні свята, змагання, конкурси. Зокрема у початковій 

ланці було організовано та проведено тиждень «Бути здоровим – бути 

щасливим».  На якому було проведено квест «Ми обираємо здоровя» 

(Ільницька І.Б., Нестеук О.В, Глюз Л.П.), флешмоб «Марафон здроов’я» 

(Ільницька І.Б., Фізер І.М., Антроп А.В.), свято «Дари осені для здоров’я 

корисні»( Вовк Н.І., Петрушка Л.М., Хорощак О.Б.),спортивно-розважальне 

свято «Будьмо радісні й здорові, спритні, дужі та бадьорі» (Блавіцька Г.П.,        

Креховецька Л.Я., Фендик І.М., Крайник Н.В., Пинів В.С., Гаркот 

М.В.),спортивно-оздоровча година (Данилів М.М., Клочкова Т.Є.), тренінг 

«Як бути здоровим» (Корчак Т.І., Бабінець Л.В.). Протягом семестру 

проведено спортивне свято «Козацькі забави», «Веселі старти» між учнями 5-

х класів, змагання між учнями 10-11-х класів, присвячені Дню Збройних Сил 

України (Т. Тисяк, А. Курудз, О. Болюбах). 

Варто відзначити загальношкільний захід, присвячений Дню 

працівників освіти, який учні 11-х класів та їхні наставники Лесюк І.Я., 

Шимків М.В., Андрейко Т.В., Зовбень Г.В.. 

Належна увага в школі-інтернаті приділяється розвитку творчих 

здібностей учасників освітнього процесу, яскравим прикладом можуть 

слугувати  презентації 6-В класу (Болюбах О.Л., Зовбень Г.В.) та 7-В класу 

(Витвицька Н.О., Малак Л.А.). Усі класні керівники та вихователі провели 

заняття з циклу «Безпека життєдіяльності» щодо вивчення правил 

дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, запобігання отруєнь, 

правил безпеки при користуванні газом, електроприладами, безпеки з 

вибухонебезпечними предметами.  



Упродовж семестру для учнів педагоги проводили профілактичні 

виховні бесіди: «Профілактика алкоголізму», «Наркоманія та СНІД: шляхи 

запобігання», «Профілактика тютюнопаління». 

Велика увага приділялася трудовому вихованню та профорієнтаційній 

роботі. З метою формування уявлення дітей про багатогранність професій та 

підготовки до соціалізації проводились бесіди: «Ким бути?», «Справа мого 

життя», «Професії різні важливі, професії різні потрібні». Налагоджена 

співпраця з районним центром зайнятості. З метою формування в дітей 

готовності до свідомого професійного вибору спеціалісти цієї служби 

провели з вихованцями старших класів профорієнтаційний захід «Містечко 

професій». 

Роль учнівського самоврядування за І семестр залишається на 

недостатньому рівні,  серед складних проблем залишається невелика 

чисельність активістів органу учнівського самоврядування, які часто 

потребую постійної допомоги з боку класних керівників та вихователів. 

Виходячи із викладеного вище, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Адміністрації школи провести моніторинг роботи педагога-

організатора Ірини Савчин. 

2. Вважати рівень організації виховної роботи за І семестр                          

2017/2018 н. р. задовільним. 

 

 

Проект наказу підготувала  

заступник з ВР                                                               Лариса Савчин 

 

 

 

 

Директор                                               Алла Шевченко 

 

 


